
Nueva Planilla Trimestral de 
Contribución Retenida Sobre Pagos 

por Servicios Prestados 

Formulario 480.6 SP-1 Planilla 
Trimestral de Contribución Retenida 
Sobre Pagos por Servicios Prestados 

Uno de los cambios de la Reforma 
Contributiva aprobados en la Ley 257 del 
2018 fue la obligación de radicar una 
planilla trimestral para informar la 
contribución retenida sobre los pagos por 
servicios prestados durante cada trimestre 
del año.  Esta planilla trimestral sólo se 
puede rendir electrónicamente a través del 
Sistema Unificado de Rentas Internas 
(SURI).  Las fechas de vencimiento son no 
más tarde del último día del mes al cierre 
de cada uno de los trimestres, como sigue: 

 

 

 

 

 

Fecha de Efectividad 

El 4 de abril de 2019, el Departamento de 
Hacienda emitió la Carta Circular de Rentas 

Internas Núm. 19-10 (CCRI 19-10) para 
posponer la fecha de efectividad de la 
primera planilla trimestral del 2019 para el 
31 de julio de 2019.  

Depósitos de la Retención del 10% y 
Regla de Cantidad Mínima  

Todo pagador que venga obligado a efectuar 

la retención de 10%, debe depositar la misma 

no más tarde del 15 del mes siguiente al cierre 

del mes en que se efectuó dicha retención. 

Dichos depósitos sólo se pueden  efectuar 

electrónicamente a través de SURI.  Además, 

para simplificar las reglas para el depósito, se 

establece la Regla de la Cantidad Mínima de 

Retención de 10% permitida a depositarse 

trimestralmente con la planilla que es menos 

de $2,500 en el trimestre. 

El procedimiento para la preparación y 
radicación del Formulario 480.6 SP-1 y de 
los depósitos de la retención de 10% 
electrónicos en SURI, se establecen en la 
CCRI 19-10 . 

Cualquier duda o pregunta, favor de 

comunicarse con nosotros. 
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AVISO CONTRIBUTIVO 

TRIMESTRE VENCIMIENTO 

1ro — 31 de marzo de 2019 30 de abril de 2019 

2do — 30 de junio de 2019 31 de Julio de 2019 

3ro — 30 de septiembre de 

2019 

31 de octubre de 2019 

4to — 31 de diciembre de 

2019 

31 de enero 2020 



 

 

 

 

 

 

 

LET US HELP YOU ACHIEVE FURTHER 
BUSINESS SUCCESS 

 

UHY DEL VALLE & NIEVES PSC 
Postal Address: 
P.O. Box 361863 
San Juan Puerto Rico 00936-1863 
 

Physical Address: 
Quebrada Arenas Industrial & 
Professional Park 
Carr.  #1 Km 25.0 
San Juan Puerto Rico 00926 
 

Phone 787-793-4650 
Fax 787-749-8722 
Website  uhy-pr.com   
Email r.delvalle@uhy-pr.com 
 c.nieves@uhy-pr.com 
 

Contact Persons 
CPA Rafael Del Valle Vega 
CPA Carlos F. Nieves Vega  
 

UHY Del Valle & Nieves PSC *the “Firm” is 
a member of Urbach Hacker Young 
International Limited, a UK company, and 
forms part of the international UHY 
network of legally independent 
accounting and consulting firms. UHY is 
the brand name for the UHY international 
network. The services described herein 
are provided by the Firm and not by UHY 
or any other member firm of UHY. 
Neither UHY nor any member of UHY has 
any liability for services provided by 
other members.”© 2012 Name of Firm 

 

 

 

 

 

It is important that you review 

all the changes mentioned above 

and the effective dates of the 

same, in order that your entity 

can comply with this legislation 

recently approved. The PR Treas-

ury Department is continually 

issue Circular Letters, and Ad-

ministrative Order to clarify 

some of the changes and the  

implementations of the           

provisions of this new act.  

 

The information in this newsletter is for   

educational purposes only and is not a 

source of legal or tax guidance. Nor does 

it constitute an opinion or advice       

regarding these matters or to avoid to 

paid any type of tax. 
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